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دراسة سعودیة: 77% من رجال
الأعمال یسلكون طرقا ملتویة لإنھاء

أعمالھم
الریاض: محمد الحمیدي وزید بن كمي 

یطلق خادم الحرمین الشریفین الملك عبد الله بن عبد العزیز غدا الأحد في قاعة الملك فیصل
للمؤتمرات بالعاصمة السعودیة الریاض، أعمال منتدى الریاض الاقتصادي الثاني الذي

سیستمر حتى 6 دیسمبر (كانون الأول) الحالي. ویبحث المنتدى الذي یرأسھ الأمیر سلمان
بن عبد العزیز أمیر منطقة الریاض، عددا من القضایا الاقتصادیة الھامة، على رأسھا

جاھزیة القطاع الخاص للانضمام لمنظمة التجارة العالمیة، ومدى كفایة الأنظمة القضائیة
اللازمة للتعامل مع ذلك الانضمام ومھام القطاع الحكومي لتعظیم المكاسب وتقلیل التكالیف
الناتجة عن الانضمام. وقضیة «الشفافیة والمساءلة». كما یبحث «القوى البشریة الوافدة»

وتأثیرھا على الاقتصاد السعودي، وذلك اضافة الى «السكك الحدیدیة والطرق والموانئ»
وكیفیة إیجاد شراكة .

وخلال المؤتمر یلقي سلیمان المندیل عضو اللجنة المنظمة لمنتدى الریاض الاقتصادي
الضوء على ما وصفھ بالتحدي الكبیر الذي سیواجھ الاقتصاد السعودي في الفترة المقبلة

والذي یتمثل في قدرتھ على التكیف والتطور مع متطلبات الاقتصاد العالمي ومتغیراتھ، إلى
جانب إیجاد موقع للسعودیة على الخریطة التنافسیة العالمیة، مشیرا إلى أن ذلك یتطلب

إصلاح بیئة الاستثمار المحلي وتطویر الأدوار والعلاقة بین القطاعین الحكومي والخاص من
خلال استراتیجیات جدیدة.

وحذر المندیل في دراسة لھ یطرحھا على طاولة منتدى الریاض وتنشرھا «الشرق الأوسط»
من ان موضوعات الشفافیة والمحاسبیة من أھم العناصر التى تؤثر على الاستثمار. وأشارت

الدراسة إلى أن 57 في المائة من رجال الأعمال أحجموا عن الاستثمارات بسبب صعوبات
تتعلق بتطبیق اللوائح والنظم والتشریعات الحكومیة، تلي ذلك العلاقات الاتصالیة بین

موظفي الأجھزة الحكومیة والقطاع الخاص، تلیھا قضیة التخصیص ثم أداء القطاع الخاص
نفسھ. ویشیر المندیل في دراستھ إلى أن 80 في المائة من المستثمرین أفادوا بأن تكلفتھم

التشغیلیة قد ارتفعت عن نظیرتھا منذ خمس سنوات، كما یعتقد 61 في المائة منھم أن
السلطات الأمنیة لا تحمیھم بالقدر الكافي، في حین أن 85 في المائة من رجال الأعمال أكدوا

أن ھناك صعوبة في التوقع بالإجراءات والأحكام القضائیة، وقال 83 في المائة منھم إن
إجراءات المحاكم بطیئة جداً.

وذھبت الدراسة إلى اتفاق شكاوى رجال الأعمال من حیث عدم شفافیة الإجراءات
والاتصالات مع الأجھزة الحكومیة والتي تؤدي إلى انتشار الفساد المالي والإداري مع نتائج

مؤشر الضبابیة. وبحسب الدراسة فان 77 في المائة من رجال الأعمال قالوا إنھم یلجأون
إلى طرق ملتویة لإنھاء أعمالھم بسبب الفساد المالي والإداري في الأجھزة الحكومیة، إذ

أفاد 56 في المائة منھم بأنھم یلجأون للواسطة، وأفاد 35 في المائة منھم بأنھم یلجأون إلى
أسالیب أخرى بینھا الرشوة.
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